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Questionnaire à l'intention des commissaires désignés

Compétence générale, engagement européen et indépendance personnelle

1. Quels aspects de vos qualifications et de votre expérience personnelle sont-ils 
particulièrement utiles pour accéder à la fonction de commissaire et 
promouvoir l'intérêt général européen, en particulier dans le domaine dont 
vous auriez la charge? Quelles sont vos motivations? Quelles garanties 
d'indépendance êtes-vous en mesure de donner au Parlement et comment 
feriez-vous en sorte que vos éventuelles activités passées, actuelles ou futures 
ne puissent jeter le doute sur l'exercice de vos fonctions au sein de la 
Commission?

Gestion du portefeuille et coopération avec le Parlement européen et ses 
commissions

2. Comment évalueriez-vous votre rôle en tant que membre du collège des 
commissaires? À quel égard vous considéreriez-vous responsable et comptable 
devant le Parlement de vos actions et de celles de vos services?

3. Quels engagements spécifiques êtes-vous prêt à prendre en termes de 
transparence renforcée, de coopération accrue et de prise en compte effective 
des positions et demandes d'initiative législative du Parlement, y compris à la 
lumière de l'entrée en vigueur du traité de Lisbonne? Concernant les initiatives 
envisagées ou les procédures en cours, êtes-vous prêt à informer le Parlement 
et à lui fournir des documents sur un pied d'égalité avec le Conseil?

Questions relatives aux politiques

4. Quelles sont les trois grandes priorités que vous entendez poursuivre dans le 
cadre du portefeuille qui vous est proposé, compte tenu, le cas échéant, de la 
crise financière, économique et sociale et des préoccupations liées au 
développement durable? 

5. Quelles sont les initiatives législatives et non législatives spécifiques que vous 
entendez présenter, et selon quel calendrier? Quels engagements spécifiques 
pouvez-vous prendre concernant en particulier les priorités et demandes des 
commissions (en annexe) qui relèveraient de votre portefeuille? De quelle 
manière veilleriez-vous personnellement à la bonne qualité des propositions 
législatives?
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